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Рішення Вченої ради 

від 30.01.2020 року 

 

Заслухавши та обговоривши фінансовий звіт НФаУ за 2019 рік, 

Вчена рада ухвалює:   

1.  Фінансовий звіт НФаУ за 2019 рік, затвердити.  

2. Розмістити фінансовий звіт за 2019 рік на офіційному веб-сайті 

Національного фармацевтичного університету. 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо внесення змін до 

Правил прийому на навчання до Національного фармацевтичного 

університету в 2020році, Вчена рада ухвалює: 

 

Затвердити зміни до Правила прийому на навчання до Національного 

фармацевтичного університету в 2020 році та розмістити на офіційному сайті 

університету Правила прийому на навчання до Національного 

фармацевтичного університету в 2020 році (зі змінами) 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо затвердження 

рецензентів та структурного підрозділу, де проводитиметься експертиза 

дисертації Кацая Олексія Григоровича, Вчена рада ухвалює: 

 

1. Згідно з Постановою КМУ від 6 березня 2019 року №167 «Про 

проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії» 

розпочати процедуру попереднього рецензування дисертаційної 
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роботи Кацая Олексія Григоровича на тему «Розробка технології 

отримання ліпосомальної форми цитохрому С для лікування 

офтальмологічних захворювань», що подається на здобуття  ступеня 

доктора філософії зі спеціальності 226-Фармація.  

2. Затвердити рецензентами  дисертаційної роботи Кацая Олексія 

Григоровича  за їх згодою наступних штатних працівників 

Національного фармацевтичного університету: 

 завідувача кафедри технології ліків, доктора 

фармацевтичних наук, професора Ярних Тетяну Григорівну; 

 професора кафедри аптечної технології ліків, доктора 

фармацевтичних наук, професора Половко Наталю 

Петрівну. 

3. Призначити кафедру заводської технології ліків Національного 

фармацевтичного університету за проведення фахового семінару для 

апробації дисертаційної роботи.  

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо результатів 

попередньої експертизи дисертаційної роботи аспіранта кафедри 

організації та економіки фармації Куриленко Юлії Євгеніївни на тему 

«Науково-методичні підходи до оцінки технологій охорони здоров’я з 

фармацевтичної допомоги хворим на серцево-судинні захворювання», що 

подається на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 226 - Фармація, 

Вчена рада ухвалює: 

 

1. Дозволити захист дисертації Куриленко Юлії Євгеніївни, що 

подається на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 

226 - Фармація на тему «Науково-методичні підходи до оцінки 

технологій охорони здоров’я з фармацевтичної допомоги 

хворим на серцево-судинні захворювання». 

2. З метою організації захисту порушити клопотання перед 

Міністерством освіти щодо створення спеціалізованої вченої 

ради  Національного фармацевтичного університету з правом 

прийняття до розгляду та проведення разового захисту 

дисертації Куриленко Юлії Євгеніївни   на здобуття ступеня 



доктора філософії з галузі знань 226 – Фармація у наступному 

складі:  

 Голова спеціалізованої вченої ради - Євтушенко Олена 

Миколаївна, доктор фармацевтичних наук, професор, професор кафедри 

фармацевтичного маркетингу та менеджменту Національного 

фармацевтичного університету. 

 Опонент - Мнушко Зоя Миколаївна, доктор фармацевтичних наук, 

професор, професор менеджменту і економіки у сімейній медицині 

Харківської медичної академії післядипломної освіти. 

 Опонент - Косяченко Костянтин Леонідович, доктор 

фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри організації та економіки 

фармації Національного медичного університету імені О.О. Богомольця. 

 Рецензент – Слобадянюк Микола Миколайович, доктор 

фармацевтичних наук, професор, професор кафедри фармацевтичного 

маркетингу та менеджменту Національного фармацевтичного університету. 

 Рецензент – Волкова Аліна Вікторівна, кандидат фармацевтичних 

наук, доцент, завідувач кафедри соціальної фармації Національного 

фармацевтичного університету. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо надання творчої 

відпустки для закінчення докторської дисертації на здобуття наукового 

ступеня доктор наук доценту Черемісіній В.Ф., Вчена рада ухвалює:   

 

   Надати творчу відпустку для закінчення докторської дисертації на 

здобуття наукового ступеня доктора наук з 01.02.2020 до 31.07.2020 здобувачу 

кафедри патологічної фізіології, кандидату медичних наук, доценту кафедри 

косметології та аромології ЧЕРЕМІСІНІЙ Валентині Федорівні, на підставі 

наданої заяви, рекомендації та мотивованого висновку кафедри косметології 

та аромології (протокол № 8 від 08.01.2020) про доцільність надання творчої 

відпустки зі збереженням середньої заробітної плати відповідно Постанови 

Кабінету Міністрів України № 45 від 19.01.1998 «Умови, тривалість, порядок 

надання та оплати творчих відпусток». Тема докторської дисертації 

«Патогенетичне обгрунтування застосування мітохондріально-направлених 

антигіпоксантів в комплексній терапії захворювань пародонта» на здобуття 

наукового рівня доктор наук за спеціальністю 222 «Медицина» (затверджена 



Вченою радою НФаУ 27.01.2017 протокол № 5, науковий консультант – 

д.мед.н., проф. Березнякова А.І.) 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію про затвердження 

додаткових програм кандидатських іспитів зі спеціальностей аспірантури 

у здобувачів наукового ступеня кандидат наук для (прийом у лютому 2020 

року)., Вчена рада ухвалює:   

 

 Затвердити питання додаткових програм для прийому у лютому 2020 

року кандидатських іспитів зі спеціальностей 14.03.05-«фармакологія», 

15.00.02-«фармацевтична хімія та фармакогнозія» відповідно «Положення про 

підготовку науково-педагогічних і наукових кадрів», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.1999р. №309 (п. 70) та 

наказу по НФаУ № 12-ст. від 16.01.2020: 

 

П.І.Б. здобувача Тема 

дисертації 

Додаткові питання 

15.00.02 – фармацевтична хімія та фармакогнозія – 20.02.2020 

К а ч а н ю к  

В а л е н т и н а  

В і к т о р і в н а  

Теоретичне та 

експерименталь

не 

обгрунтування 

підходів до 

розробки 

радіофармацевт

ичного 

препарату на 

основі Фтору-

18 

1. КРИТЕРІЇ ЯКОСТІ 

радіофармацевтичного препарату на 

основі Фтору-18.  

2 Контроль препарату на основі Фтору-18 

фізичними та фізико-хімічними методами 

3. Ідентифікація, випробування на 

чистоту та основні методи кількісного 

визначення препарату на основі Фтору-18 

4. Нормативно-технічна документація, що 

регламентує контроль якості лікарських 

форм 

5. Актуальність теми дисертаційного 

дослідження 

 

14.03.05 - фармакологія (фармацевтичні науки) – 26.02.2020 

К а ч а н ю к  

В а л е н т и н а  

В і к т о р і в н а   

Теоретичне та 

експерименталь

не 

обгрунтування 

підходів до 

розробки 

радіофармацевт

ичного 

препарату на 

1. Фармакологічна характеристика 

препарату на основі Фтору-18 

2. Фармакотерапевтичні групи, які 

досліджуються у науковій роботи 

3. Побічні ефекти виявлені дією 

препарату на основі Фтору-18 

4. Модель вивчення  

радіофармацевтичних властивостей 

препарату на основі Фтору-18 



основі Фтору-

18 

 

 

 

 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до 

друку «Фармацевтичного журналу»  №1 за 2020 рік, Вчена рада ухвалює:   

 

Рекомендувати до друку «Фармацевтичний журнал» №1, 2020 р. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до 

друку монографії «Розвиток іншомовної комунікативної компетентності 

іноземних студентів у процесі оволодіння мовою навчання» автора: 

Суботи Л.А., Вчена рада ухвалює:   

 

Рекомендувати до видання монографію «Розвиток іншомовної 

комунікативної компетентності іноземних студентів у процесі оволодіння 

мовою навчання» автора: Суботи Л.А.  

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо рекомендації до 

друку монографії «Менеджмент клінічних досліджень (управлінський 

аспект підготовки здобувачів вищої освіти)» авторів: Сумця О.М., 

Козирєвої О.В., Добрової В.Є., Зоїдзе Д.Р., Коляди Т.А., Миколенко О.П., 

Озаровської А.В., Страпчук С.І. (за загальною редакцією проф. Сумця 

О.М.), Вчена рада ухвалює: 

   

Рекомендувати до видання монографію «Менеджмент клінічних 

досліджень (управлінський аспект підготовки здобувачів вищої освіти)» 

авторів: Сумця О.М., Козирєвої О.В., Добрової В.Є., Зоїдзе Д.Р., Коляди Т.А., 

Миколенко О.П., Озаровської А.В., Страпчук С.І. (за загальною редакцією 

проф. Сумця О.М.). 

 

 


